

体彩

能刮的NBA 好玩的顶呱刮

体彩顶呱刮推出“NBA即开票”

目前,美国NBA篮球赛激战正酣,国内的球迷们却只能隔海相望,不过您不用惋惜,参与NBA的机会来啦。体彩顶呱刮即将推出NBA即开票,大家可以在即开票上刮“NBA”,体验不一样的中奖乐趣。

据悉,NBA即开票型体育彩票是NBA进入中国市场以来,首次与国内即开票进行合作。此次发行的NBA即开票有5元票和10元票系列,首先上市的是10元票系列,共有10款票面供您选择,票面均以大家熟悉的NBA球星、球队或赛事

场景为背景,连票面都充满了激情与挑战,让您忍不住想刮一把过瘾。

面值10元的NBA即开票共有12次中奖机会,最高奖金25万元,中奖率更是高的不得了,平均每三张中一张。为给彩友送去更多的惊喜,只要购买NBA即开票就有机会参加奖上奖、二次抽奖等活动,赢取NBA特许商品,更有机会赢得NBA球星签名的篮球、球衣等限量版珍藏品!能刮的NBA,好玩的顶呱刮,做好准备抢刮票吧。

(赵智)



竞彩强档

本期专家:冯大卫



曼彻斯特联 VS 博尔顿

交战记录: 15胜5平3负
比赛时间: 3月19日
竞彩推荐: 胜(让球胜/平)

赛事看点:曼联近来三线作战身心俱疲,联赛中连续败给利物浦和切尔西;博尔顿是曼联的“送分童子”之一,近12场比赛输给曼联10场,相信本场比赛仍会继续送上3分,如有让球需补平。



西布罗姆维奇 VS 阿森纳

交战记录: 2胜1平8负
比赛时间: 3月19日
竞彩推荐: 负

赛事看点:西布罗姆维奇圣诞节后12场比赛仅拿到10分,正在靠近降级区;阿森纳在欧冠和足总杯接连出局,今年仅有联赛冠军一项荣誉可争,近来曼联连败,枪手重拾夺冠希望,本场必争3分。



巴勒莫 VS AC米兰

交战记录: 5胜3平6负
比赛时间: 3月20日
竞彩推荐: 负/胜

赛事看点:AC米兰欧冠出局之后必将全力争夺联赛冠军,面对国米的紧逼,AC米兰本场必须力争3分;经历的换帅风波的巴勒莫已经遭遇5连败,状态低迷,但可能西西里的主场触底反弹。



乌迪内斯 VS 卡塔尼亚

交战记录: 4胜2平5负
比赛时间: 3月20日
竞彩推荐: 胜

赛事看点:乌迪内斯是意甲状态最好的球队,冬歇期后12战9胜3平,目前排名联赛第四;西西里岛球队卡塔尼亚主场作战勇猛,客场成绩一塌糊涂,看好乌迪内斯延续连胜纪录。

竞彩又爆596万巨奖 合彩联盟力量大

竞彩销量近期持续上涨,百万大奖牛人同样层出不穷。3月7日,濮阳竞彩又中百万大奖,这群百万大奖得主是彩友自发组织起来的团队——远东。他们利用3串1投注方式狂中竞彩大奖,4040张彩票为他们带来的奖金高达596万元。

据远东团队曹先生介绍,团队的成员都是铁杆球迷。自从竞彩上市后,他们就

加入到了其中,但都各自为战。去年6月份以来,他们经常从各大媒体看到竞彩游戏百万大奖的报道,感觉合彩是一个很好的途径,于是自发组织起来,形成一个购彩团体,还起了个响亮的名字叫远东。经过研究,他们发现3串1的投注方式优势突出,容易中奖,并且适合多倍投注,也能中得丰厚大奖。

经过充足的研究准备

后,远东团队以3串1的投注方式购买竞彩游戏。3月6日,团队精心挑选了三场比赛,分别是弗赖堡VS云达不莱梅、里昂VS阿尔勒、拉齐奥VS巴勒莫,采用3串1方式进行了倍投。最终远东团队凭借4040张彩票收获奖金596万元。



亚冠联赛鲁能2:0胜樱花 竞彩游戏锦上添花

3月16日下午15:30,亚冠联赛G组第二轮比赛打响,山东鲁能队在主场迎战日本的大阪樱花队,最终以2-0战胜大阪樱花,拿到了本赛季亚冠联赛的第一场胜利。场上,球迷为鲁能的胜利欢呼;场下,买了竞彩中奖的彩友

同样感受到了胜利的喜悦。鲁能对樱花的这场比赛吸引了众多球迷和彩友的关注,这是山东球队在亚冠联赛的第一个主场,彩友们更是用购买竞彩的方式支持鲁能,鲁能最终不负众望,用一场酣畅淋漓的胜利回报了大

家。山东鲁能的下场比赛是在4月5日客场迎战阿雷玛,依然令人期待。亚冠联赛激战正酣,鲁能、泰达、申花、绿城这中超四强有喜有忧。竞彩的游戏开售所有亚冠联赛,球迷彩友依然可以任意选择一场或

多场比赛竞猜,新彩友可以首选2串1,只需两场比赛,赢固定奖金,且有78%的高返奖率。看精彩亚冠比赛,享竞彩中奖快乐,感受“锦上添花”的惊喜体验,如此难得机会,怎能错过。(孙秀红)

695张中奖票全是“2串1” 泰安竞彩高手揽奖43万

近日,泰安竞彩达人吴先生(化名)玩转竞彩游戏2串1,五天之内中奖2次,总共中奖430719.3元。

3月6日,泰安市宁阳县16118竞彩店传出喜讯。本站彩友吴先生选择竞彩篮球让分胜负游戏,投注周六301和302两场赛事“负胜”,过关方式为2串1,每张99倍投注,共投注205张。赛果开出后,“负胜”成功命中,单张彩票奖金为619.74元,吴先生共中得127046.7



元的大奖。3月10日,吴先生依然选择了竞彩篮球让分胜负游戏,投注周四301和周四302两场“胜胜”,累计投注490张,每张99倍投注,再中奖金303672.6元。前后5天,中奖2次,奖金43万元,这让吴先生高兴得乐开了花,他说:“自从朋友推荐了竞彩游戏2串1之后,就迷上了,我买彩票主要是看收益,要玩玩竞彩,看看中奖奖金就知道这个游戏好!”(刘凯)

淄博彩友勇夺大乐透500万大奖 单期爆出9注一等奖 奖池仍高达2.32亿



山东彩友又中体彩大乐透一等奖啦! 3月16日晚,第11030期开奖过后,一条令广大彩友振奋的消息传

来:我省淄博彩友中得了当期1注500万元一等奖! 大乐透近期是喜事连连,频送好运。在第11029期中出了1注1200万和1注750万大奖之后,第11030期爆出9注一等奖,单注奖金500万元。9注大奖分别花落山东、福建、湖北、广东、海南、河北、江西、内蒙古、青海9个省,其中,福建和江西彩友采用了追加投注,各获得了1注800万元巨奖。大乐透单期中出9注一等奖令人欣喜,不过更让人感兴趣的是,大乐透的奖池金依然高达2.32亿元。在连

续两期中出了总额高达7000多万元的11注一等奖之后,大乐透奖池还能保持如此的高水位,不能不说是一个奇迹。目前恰是广大彩友一展身手的好时机!彩友们可合理采用复式、胆拖等中奖几率高的投注方式,还可适量倍投。也许,下一次中奖的就是你。体彩超级大乐透第11031期将于本周六晚开奖。2.32亿元巨奖能否成功登陆中国彩市?就看你的啦!让我们一起参与,共同期待吧。(啸风)